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i 1La suite de Fibona

i est une suite de nombre qui permet de répondre au problème suivant :Un homme met un 
ouple de lapins dans un lieu isolé de tous les 
�tés par un mur. Combien de 
ouples obtient-on en un ansi 
haque 
ouple engendre tous les mois un nouveau 
ouple à 
ompter du troisième mois de son existen
e ?Ce problème est don
 à l'origine de la suite dont le terme numéro n 
orrespond au nombre de paires de lapins au mois numéro
n. Dans 
ette population (idéale), on suppose que :
• au (début du) premier mois, il y a juste une paire de lapereaux ;
• les lapereaux ne pro
réent qu'à partir du (début du) troisième mois ;
• 
haque (début de) mois, toute paire sus
eptible de pro
réer engendre e�e
tivement une nouvelle paire de lapereaux ;
• les lapins ne meurent jamais.1. Déterminer les vingt premiers termes de la suite de Fibona

i.On dit qu'on a dé�nit une suite de nombre noté (un) ave
 :

u0 = 1 ; u1 = 1 et un+2 = un+1 + unCette suite de nombre est dé�nie par ré
urren
e. Pour 
onnaître le terme numéro n+2 de la suite de Fibona

i (qu'onnote un+2), il faut 
onnaître le terme numéro n+1 de la suite de Fibona

i (qu'on note un+1) et le terme numéro n dela suite de Fibona

i (qu'on note un).2. A l'aide du logi
iel Cal
 de la suite LibreO�
e, 
al
uler les 200 premiers termes de la suite de Fibona

i.3. A l'aide du logi
iel Algobox, é
rire un algorithme qui permet de 
al
uler autant de termes de la suite de Fibona

i quel'on veut.4. Résoudre l'équation du se
ond degré x
2 = x+ 1.5. Observer à l'aide du logi
iel Algobox que :
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n6. Cal
uler à la main les 
inq premiers termes de la suite (un) dé�nie par un = −2n3 + 4n− 1 puis à l'aide du logi
iel Cal
de la suite LibreO�
e, 
al
uler les 100 premiers termes de 
ette suite.7. On 
onsidère la suite (un) dé�nie par un = 0 + 1 + · · ·+ na. Déterminer à la main les dix premiers termes de la suite (un).b. A l'aide du logi
iel Cal
 de la suite LibreO�
e, 
al
uler les 100 premiers termes de 
ette suite.
. Observer que un peut être dé�nie par n(n+ 1)
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1. Leonardo Fibona

i (v. 1175 à Pise, Italie - v. 1250) est un mathémati
ien italien.


